

明日起,合肥航班进入“夏令营”

民航执行新航班时刻,多个航班有调整

星报讯(张跃 吴丽敏 王翔 记者 王玉) 记者昨日获悉,从3月25日起,合肥机场出发的航班全部执行夏秋季航班时刻。

夏秋季航班时刻,本报已经陆续报道过山航、海航等计划。昨日,东航出台了新航班时刻计划。

具体航班时刻调整变化如下:自3月25日起至10月27日,合肥

一台北一合肥,航班号MU2049/2050,每周一、三、五各执行一班,合肥起飞时间将统一调整为09:00,到达台北时间为11:10;12:10台北返回,14:10到达合肥。

合肥一香港一合肥,原每周一、五各执飞一班改为每周二、六各执飞一班,航班号为MU5031/MU5032,合肥起飞时间07:50,到达香港时间09:50;香港返回时间

17:25,19:40到达合肥。

合肥一厦门一合肥,每天2班,分别为:MU5597/5598,时刻调整为13:25合肥起飞,14:40到达厦门;15:40厦门起飞,17:05到达合肥。MU2273/2274,时刻调整为19:00合肥起飞,20:15到达厦门;21:00厦门起飞,22:25到达合肥。

合肥一广州一合肥,每周三

增加一班早班;合肥一昆明一合肥,每周五增加一班早班,时间均未变化。

合肥一乌鲁木齐一和田一乌鲁木齐一合肥, MU2331/2332,由每周三、六各执飞一班改为每周四、日各执飞一班,合肥12:10起飞,16:40到乌鲁木齐;17:35乌鲁木齐起飞,19:10到达和田;19:50和田起飞,21:30到乌鲁木齐;

22:25乌鲁木齐返回,次日01:55到达合肥。

自4月6日开始,合肥一西安一西宁一西安一合肥, MU2385/2386,由换季前每周二、四、五、日改为每周一、三、五执行,时间为合肥15:00起飞,16:45到达西安;西安17:35飞往西宁,18:55到西宁;19:35从西宁返回,20:50到西安;21:40西安起飞,23:10到达合肥。



扭秧歌、吹葫芦丝、十字绣……喜欢哪项选哪项。眼下,小学生们也能像逛超市一样根据自己的兴趣爱好选择特色课程了。昨日下午,合肥市蜀山区“体育、艺术2+1项目”展示月拉开序幕,图为在西园新村小学,孩子们正在展示“课程超市”上学到的扭秧歌技能。薛辉 施亚磊 记者 李超钰 文/图

合肥“大建设”超过南京

星报讯(朱栋 星级记者 徐涛) 记者昨日获悉,去年,合肥市全市建筑业总产值达1973亿元,上交地税占全市年度地税总收入的14.2%,仅次于房地产业。在全国26个省会城市中进入先进行列,超过南京、福州、沈阳、济南、昆明;在中部6个省会城市中位居前列,超过了南昌、太原、郑州,与长沙持平。

24家企业打入“黑名单”

星报讯(星级记者 宛月琴) 记者昨日从合肥市招标投标工作会议上了解到,包括常州飞黄照明器材有限公司在内的24家企业,因不良行为,被打入招投标“黑名单”。其中,安徽企业共有7家。此次受惩的企业,最严重的被记入不良行为信息档案,并停止3年进入合肥招标投标市场交易资格,最轻的也要记入不良信息档案,公开曝光。

长临河镇进入全国试点

星报讯(孔玲玲 记者 何曙光) 记者昨日从肥东县获悉,该县长临河镇近日被列为第三批全国发展改革试点城镇。全国仅有369个镇入围。据了解,国家发展

改革委将通过调查研究、政策咨询、规划指导、组织培训、经验交流等方式,及时总结和推广试点城镇改革发展经验,帮助解决试点城镇发展中出现的问题。

幼儿园铁栅栏围出“操场”

星报讯(何宗康 李锋 记者 宋娟) 省城经开区一家幼儿园,空间较小。为了拓宽小朋友的活动空间,幼儿园负责人想了个办法,在幼儿园门口用铁栅栏

圈出一块地,做了个小操场。近日,有市民向本报反映了此事,记者将这一情况反馈给经开区城管局后,昨日记者获悉,幼儿园门口的铁栅栏已被拆除。

两车玻璃遭砸财物被盗

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日12时30分许,在省城庐州大道与繁华大道交口处,一辆停靠在此的轿车车窗玻璃遭砸,车内财物被盗。几乎同一时间,在蒙城路与北一环交口,一辆

轿车也遭毒手,大量财物被洗劫一空。警方提醒,车主应将车尽量停在有人看管的停车场或停靠在监控下,同时,车主最好加装报警器,车内勿放贵重物品。

步步惊心,女子迈入南淝河

幸亏好心清理工劝说,最终“回头是岸”

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 昨日8时许,在省城沿河路交通厅桥下,工人李师傅正在南淝河上摆着小船,清理河道杂物。瞅见远处一名女子踉跄走在河堤上,情绪失落,李师傅觉得有些异常,急忙将船摆到一旁。

这名年轻女子只身一人走在河堤边,一声不吭,不时驻留脚步,蹲在一旁歇息,落泪而泣。

李师傅靠岸劝说:“姑娘啊,

赶紧上岸去,这里危险!”女子不听,哭得声音更大。

女子避开李师傅直接离去,泪水涟涟。“走了几十米后,她脱下鞋子扔到河里,自己也跳到河中。”李师傅急忙奔前。

女子朝着南淝河的深处走去,全然不顾冰冷的河水。河水漫过女子的腰间,也让李师傅紧捏一把冷汗。

“姑娘,赶紧上岸,人生的路

还长着呢,不能做傻事啊!”李师傅不敢再靠近,担心女子又有异常举动,只得耐心劝说。

女子迟疑片刻后,调头转身朝着岸边走去。岸边的电话响起,是女子的丈夫打来的,李师傅接过将事情由来复述一遍,此时,女子的丈夫正在附近四处寻找。

几分钟后,女子走上河堤。女子的丈夫赶来,顾不上埋怨,脱下衣服为妻子披盖上,接回家中。

男童荡秋千被绳索缠住脖子

经抢救无效身亡,妈妈眼睁睁看着儿子离去

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨晚,合肥市海恒社区停车场附近,9岁的小杰(化名)荡秋千时不幸被绳索缠住脖子身亡。

昨晚9时许,记者赶到安医大二附属医院急诊科抢救室内,两名男女坐在长椅上号啕大哭。

“孩子是荡秋千时出事的。”记者从家人的交流中得知,小杰家住合肥市海恒社区。当晚,家人带着他出门散步。在社区停车场对面,有若干健身器材和儿童

游乐设施,小杰同几名小伙伴开心地荡起秋千。

意外突然发生,不知道怎么回事,小杰的脖子被绳索缠住。家人发现将他抱下后,小杰面色苍白,身子已经软绵绵。120急救人员赶到现场后,发现小杰呼吸、心跳已经停止。

小杰被120急救车送到附近的安医大二附院后,医生立即实施了心肺复苏等急救措施。孩子的妈妈泪流满面守在病床边,抓

着儿子的小手,嘴里不断念叨着:“儿子,别怕,妈妈陪着你,快点醒过来……”

遗憾的是,虽经全力抢救,仍未能挽回小杰的生命。

秋千是孩子最爱玩的游乐器械之一,也是容易令孩子受伤的器械。“孩子玩秋千时,家长在附近看着,应让孩子坐在秋千中间而非站着或蹲着。荡完后要等秋千完全停止后才让孩子下来。”安医大二附院的急诊室医生提醒。

会所失火两名厨师身亡

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日下午6时许,合肥紫云路和天都路交口东南角,一家会所的厨房失火,两名厨师不幸因重度烧伤身亡。

发生火灾的会所名叫夏日银河温泉会所。丁先生是会所所在南郡明珠小区物业工作人员,他称自己是第一个发现火情的人。据丁先生称,该会所厨房有一套油烟排放设备,排烟口在小区内部,“我看到排烟口烟很大,还有火苗,就跑去报警。”

丁先生说,等到自己正准备

上二楼时,楼梯口忽然冲出一股浓烟,把自己往外推。“一楼还有几名员工,看到着火后都跑了出来。”

据了解,因为正逢员工用餐时间,事故中有两名厨师被烧成重伤,二人送往医院后经抢救无效双双身亡。

有目击者称最先起火的位置在厨房排烟口外侧,而会所的一位周经理表示火灾有可能是厨师使用灶头不当造成。

目前,警方正在对事故原因进行调查。